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 CONSIDERAȚII GENERALE 

 

 Prin cererea înregistrată la Agenţia Română de Asigurare a Calităţii în Învăţământul 

Superior, cu nr. 1117, din data de 07.03.2024, Universitatea Internațională Danubius 

solicită evaluarea externă periodică a domeniului de studii universitare de masterat DREPT. 

Dosarul a fost înregistrat la ARACIS cu numărul 3630 din data de 03.07.2024. 

Programele de studii universitare de masterat selectate spre a fi evaluate integral de 

ARACIS sunt: 

Verificarea îndeplinirii cerinţelor normative obligatorii, a criteriilor, standardelor şi 

indicatorilor de performanţă şi a standardelor specifice a fost efectuată de Comisia 

permanentă de specialitate – Științe Juridice – a Consiliului ARACIS. 

Raportul de evaluare pentru evaluarea externă periodică a DSUM a fost elaborat în 

conformitate cu prevederile Metodologiei de evaluare externă, a standardelor, a 

standardelor de referinţă şi a listei indicatorilor de performanţă a Agenţiei Române de 

Asigurare a Calităţii în Învăţământul Superior aprobate prin Hotărârea Guvernului nr. 915 

din 14/12/2017 privind modificarea anexei la Hotărârea Guvernului nr. 1.418/2006 și 

Ghidului de evaluare externă periodică a domeniilor de studii universitare de masterat. 

 

 

 

 

Nr. 

crt. 

Programul de studii 

universitare de masterat 
Locație 

Limbă de 

predare 

Formă de 

învățământ 

Nr. de 

credite de 

studiu 

transferabile 

1.  Drept și administrație publică 

europeană  

Galați română IF 90 
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 REZULTATELE EVALUĂRII EFECTUATE DE CĂTRE  

COMISIA PERMANENTĂ DE SPECIALITATE 

 

Sunt îndeplinite / sunt parțial îndeplinite/ nu sunt îndeplinite următoarele criterii, standarde și indicatori de performanță pentru evaluarea externă a 

domeniilor de studii universitare de masterat: 

A. CAPACITATE INSTITUȚIONALĂ 

A.1 – Structurile instituționale, administrative și manageriale    ESG 1.1, ESG 1.2, ESG 1.3 

Nr. 

crt. 
Cerințe Constatările comisiei permanente de specialitate Calificativ 

(îndeplinit/ parțial 

îndeplinit/ neîndeplinit) 

1.  Misiunea și obiectivele programelor din 

domeniul de studii universitare de 

masterat sunt în concordanță cu misiunea 

instituției de învățământ superior, cu 

cerințele educaționale identificate pe 

piața muncii. 

Misiunea și obiectivele programelor de studii universitare de masterat Drept și administrație publică 

europeană (DAPE IF si IFR) și Științe penale, sunt în concordanță cu misiunea Universității Internaționale 

Danubius, cu cerințele educaționale identificate pe piața muncii și propun direcții inovative pentru 

dezvoltarea unor oferte educaționale necesare pe o piață a muncii dinamică. 

Obiectivele comune ale programelor de studii de masterat care fac parte din domeniul evaluat, Drept, 

au în vedere: misiunea universității, oportunitățile de angajare a absolvenților pe piața muncii, 

potențialele dezvoltări ulterioare în domeniul de studii, oportunitățile de continuare a studiilor la nivel 

universitar sau postuniversitar de către absolvenți și interesele studenților. Programele de studii 

universitare de master sunt unitare ca structură dar se diferenţiază în funcţie de misiunea și obiectivele 

fiecărui program de studii. 

Îndeplinit 

2.  Obiectivele declarate (competențe, sub 

formă de cunoștințe, abilități și atitudini) și 

rezultatele obținute de către studenți pe 

parcursul procesului de învățare, pentru 

toate programele de studii din cadrul 

domeniului de studii universitare de 

masterat evaluat, sunt exprimate explicit 

și sunt aduse la cunoștința candidaților și 

a beneficiarilor interni și externi. 

Obiectivele declarate (competențe, sub formă de cunoștințe, abilități și aptitudini) și rezultatele obținute 

de către studenți pe parcursul procesului de învățare, pentru toate programele de studii din cadrul 

domeniului de studii universitare de masterat Drept sunt exprimate explicit în planurile de învățământ, 

fișele disciplinelor, Ghidul studentului și sunt aduse la cunoștința candidaților și beneficiarilor interni și 

externi prin postarea pe site-ul Facultății de Drept, pe platforma Danubius online, la categoriile aferente 

paginii facultății și paginii admiterii precum și prin activitatea de promovare a ofertei educaționale 

aferentă programelor de studii universitare de master. De asemenea, competențele profesionale 

specifice programelor de studii universitare de master Drept şi administraţie publică europeană (IF. IFR), 

Ştiinţe penale (IF) sunt menționate explicit în Suplimentul la diplomă. De asemenea, obiectivele 

declarate ale programelor de studii universitare de masterat sunt comunicate studenților, absolvenților, 

reprezentanților mediilor profesionale relevante domeniului Drept și în cadrul întâlnirilor periodice 

Îndeplinit 
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organizate cu aceste categorii în vederea evaluării și actualizării conținutului programelor de studii 

universitare de masterat din Drept şi administraţie publică europeană (IF, IFR), Ştiinţe penale IF. 

3.  Instituția coordonatoare a programelor de 

studii universitare de masterat din 

domeniul de masterat evaluat realizează 

consultări periodice, cu reprezentanți ai 

mediului academic inclusiv studenți, ai 

mediului socio-economic și cultural-

artistic și ai pieței muncii, în cadrul unor 

întâlniri oficiale consemnate prin procese 

verbale, minute etc. 

Anual, în perioada octombrie-decembrie, Facultatea transmite chestionare de evaluare a programelor 

de studii studenților, absolvenților, angajatorilor și ai asociațiilor profesionale relevante domeniului 

Drept. Răspunsurile la aceste chestionare sunt analizate și discutate de către comitetele consultative 

pentru  programelor de studii, de către coordonatorii domeniilor de licență și de masterat, de către 

membrii comisiilor de calitate și de monitorizare a programelor de studii, întruniți, de regulă în luna 

noiembrie a fiecărui an pentru a evalua necesitatea adaptării conținutului planurilor de învățământ, a 

competențelor profesionale și transversale, a fișelor de disciplină etc. Înainte de a se adopta planurile 

de învățământ la nivelul Consiliului Facultății, are loc, în luna ianuarie sau februarie a fiecărui an, o 

întâlnire consultativă cu studenți, absolvenți, angajatori și reprezentanți ai asociațiilor profesionale 

relevante domeniului Drept. 

La sfârșitul anului calendaristic, membrii Comitetelor Consultative  ale programelor de studii universitare 

de masterat Drept şi administraţie publică europeană (IF, IFR), Ştiinţe penale IF comitete din care fac 

parte și studenți, absolvenți, angajatori, se întrunesc în vederea analizei și discutării rezultatelor 

chestionarelor completate de către reprezentanții mediului academic, mediului socio-economic, pieței 

muncii (mediul de afaceri, angajatori), instituțiilor de cercetare,  absolvenților etc., cu scopul de a evalua 

necesitatea revizuirii conținutului programelor de studii universitare de masterat, prin consultarea  

categoriilor de respondenți amintite, în vederea racordării continue a Facultății de Drept la dinamica 

cerințelor educaționale și profesionale ale pieței muncii și ale beneficiarilor interni și externi ai rezultatelor 

așteptate ale programelor de studii universitare de masterat din domeniul Drept. 

De asemenea, în primul trimestru al anului calendaristic, are loc întâlnirea consultativă cu scopul 

evaluării conținutului programelor de studii universitare de licență și de masterat din cadrul Facultății de 

Drept a Universității ”Danubius”, cu participarea potențialilor angajatori, absolvenților, reprezentanților 

mediului de afaceri etc., în vederea actualizării sau revizuirii curriculumului Facultății de Drept. 

Din întâlnirile avute cu studenții, absolvenții și angajatorii a rezultat faptul că aceste întâlniri au 

caracter formal, aceștia neputând să indice un element anume care a fost îmbunătățit prin intermediul 

acestor consultări. Angajatorii au comunicat aspecte privind studenții de la programul de licență, iar 

aspectele privind practica/ consultarea au fost minimale. 

Parțial îndeplinit 

4.  Fiecare program de studii din domeniul de 

studii universitare de masterat evaluat 

este proiectat și documentat  în 

concordanță cu prevederile Cadrului 

Național al Calificărilor (CNC), cu 

Registrul Național al Calificărilor din 

Învățământul Superior (RNCIS) și cu 

Standardele specifice domeniului de 

masterat elaborate de ARACIS. 

Absolvenții programelor de studii de 

Fiecare program de studii din domeniul de studii universitare de masterat Drept supus evaluării este 

proiectat și documentat în concordanță cu prevederile Cadrului Național al Calificărilor (CNC) , cu 

Registrul Național al Calificărilor din Învățământul Superior (RNCIS) și cu Standardele Specifice 

domeniului de masterat elaborate de ARACIS. Ocupațiile posibile sunt menționate în Suplimentul la 

Diplomă al fiecărui program de studii universitare de masterat din cadrul domeniului de masterat Drept. 

Conținutul Planului de învățământ al programului de studii universitare de masterat asigură dezvoltarea 

unor competențe specifice calificării și compatibilitatea cu Cadrul Național al Calificărilor (CNC), cu 

Registrul Național al Calificărilor din Învățământul Superior (RNCIS) și cu  Cadrul European al 

Calificărilor (https://ec.europa.eu/esco/portal/home) precum și cu Standardele specifice domeniului de 

licență, elaborate de ARACIS. 

Îndeplinit 
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masterat au clar definită perspectiva 

ocupației pe piața muncii. 

Programele de studii ale domeniului de masterat Drept sunt validate de ANC și înscrise în RNCIS. În fișa 

specializării programelor de studii ale domeniului de masterat Drept sunt precizate calificările și 

ocupațiile, fiecare ocupație având corespondent în codul COR și corespondența dintre programul de 

studii și ocupații. 

5.  Denumirea fiecărui program de studii 

universitare de masterat este în strânsă 

corelare cu una sau mai multe calificări și 

ocupații existente în Clasificarea 

Ocupațiilor din Romania (COR) și 

standardele ocupaționale aferente sau cu 

calificări previzionate. 

Programele de studii ale domeniului de masterat Drept  sunt validate de ANC și înscrise în RNCIS. În 

fișa specializării programelor de studii ale domeniului de masterat Drept sunt precizate calificările și 

ocupațiile, fiecare ocupație având corespondent în codul COR și corespondența dintre programul de 

studii și ocupații. 

Programul de masterat DAPE corespunde, ca denumire, cu misiunea şi obiectivele urmărite. De 

asemenea, denumirea programului este corelat cu cerinţele pieţei muncii stabilite prin Nomenclatorul 

COR şi standardele ocupaționale aferente. Denumirea fiecărui program de studii universitare de 

masterat este corelată cu una sau mai multe calificări și ocupații existente în Clasificarea Ocupațiilor din 

România (COR) și standardele ocupaționale aferente sau cu calificări previzionate. Astfel, absolvenții 

au definită clar perspectiva ocupației pe piața muncii. Ocupațiile posibile menționate în Suplimentul la 

Diplomă al fiecărui program de studii universitare de masterat din cadrul domeniului de masterat Drept 

sunt:  

DREPT ȘI ADMINISTRAȚIE PUBLICĂ EUROPEANĂ IF, IFR: 

Consilier armonizare legislativă – cod COR 261910; Expert armonizare legislativă – cod COR 261911; 

Analist armonizare legislativă – cod COR 261912. 

ȘTIINȚE PENALE IF: 

Consilier de probațiune Cod COR 261921; Expert criminalist Cod COR 261902; Expert prevenire și 

combatere a corupției Cod COR 261920 

Îndeplinit 

6.  Programele de studii universitare de 

masterat profesional creează premisele 

pentru continuarea studiilor în ciclul al 

treilea de studii universitare și dezvoltare 

profesională continuă în carieră prin studii 

postuniversitare. 

Programele de studii universitare de master profesional Drept şi administraţie publică europeană IF, IFR 

și  Ştiinţe penale IF reprezintă al II-lea ciclu de studii universitare şi, fiecare,  corespunde unui număr de 

90 de credite de studii transferabile şi se finalizează prin nivelul 7 din EQF/CEC şi din Cadrul Naţional al 

Calificărilor care vizează actualizarea/dezvoltarea/perfecţionarea unei/unor competenţe ori unităţi de 

competenţă/competenţe din una sau mai multe calificări universitare ori din unul sau mai multe 

standarde ocupaţionale, aferente unei ocupaţii care poate fi practicată doar de către  un absolvent de 

studii universitare. 

Programele de studii universitare de masterat Drept și administrație publică europeană IF, IFR și Științe 

penale IF din domeniul de studii universitare de masterat Drept, creează premisele pentru continuarea 

studiilor în ciclul al treilea de studii universitare și dezvoltare profesională continuă în carieră prin studii 

postuniversitare, prin recunoașterea unor module de studii din ciclul de masterat și stagii la universități 

partenere. 

Toate planurile  de învățământ ale programelor de studii universitare de masterat din domeniul Drept 

cuprind, în semestrul al III-lea,  disciplina obligatorie ”Elaborarea lucrării de disertație” și disciplina 

facultativă ”Metode și tehnici de cercetare. Studii de caz”, aceste discipline asigurând premisele pentru 

continuarea studiilor în ciclul al treilea de studii universitar. 

Îndeplinit 
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7.  Programele de studii universitare de 

masterat de cercetare oferă oportunități 

de continuare a studiilor în ciclul de studii 

de doctorat, prin recunoașterea unor 

module de studii din ciclul de masterat și 

stagii la universități partenere. 

Nu e cazul - 

8.  Instituția de Învățământ Superior 

promovează și aplică politici clare și 

documentate privind integritatea 

academică, protecția dreptului de autor și 

împotriva  plagiatului, a fraudei și a 

oricărei forme de discriminare, conform 

legislației în vigoare și Codului de etică și 

deontologie aprobat de Senatul 

universitar. 

Universitatea Internațională Danubius promovează și aplică politici clare și documentate privind 

integritatea academică și împotriva plagiatului, fraudei și a discriminării de orice fel. 

Comisia de etică și deontologie profesională universitară a Universității Internaționale Danubius are 

atribuții clare privind verificarea situațiilor discriminare, de încălcare a integrității academic și de 

încercare a furtului creației intelectuale. 

Universitatea a implementat procedura operațională privind modalitatea de utilizare a programului 

antiplagiat prin care este definit modul de utilizare a sistemului software antiplagiat TURNITIN. Toate 

lucrările științifice (referate și articole științifice, lucrări de disertație) elaborate la nivelul universității sunt 

verificate prin introducerea în programul de verificare a originalității lucrărilor. La nivelul Facultății de 

Drept, sunt aplicate cu strictețe aceste politici împotriva plagiatului, toate lucrările de finalizare a studiilor 

fiind verificate de către cadrele didactice prin intermediul programului de verificare a originalităţii 

lucrărilor. De asemenea, în toate planurile de învățământ ale programelor de studii universitare de 

masterat există disciplina Etică și integritate academică. 

Îndeplinit 

A2. Baza materială și utilizarea infrastructurii de studiu și cercetare  ESG 1.6 

9.  Instituția de învățământ superior prezintă 

dovada privind deținerea sau închirierea 

spațiilor pentru activitățile 

didactice/aplicative/ laboratoare etc. 

Universitatea şi, implicit, Facultatea de Drept, asigură spaţii de învăţământ şi de cercetare proprii, 

moderne şi funcţionale, necesare desfăşurării în condiţii optime a activităţii pentru fiecare program de 

studii, conform standardelor în vigoare referitoare la suprafeţe, volum şi dotare, raportate la numărul de 

studenţi. Dotarea sălilor/laboratoarelor didactice, a laboratoarelor de cercetare corespunde misiunii și 

obiectivelor asumate prin programele de studii universitare de master Drept şi administraţie publică 

europeană IF, Drept şi administraţie publică europeană IFR,  Ştiinţe penale IF și specificului disciplinelor 

din planul de învățământ. 

Facultatea asigură spaţii de învăţământ şi cercetare corespunzătoare specificului programelor de studii 

universitare de master Drept şi administraţie publică europeană IF, Drept şi administraţie publică 

europeană IFR,  Ştiinţe penale IF, care contribuie în mod eficace la realizarea misiunii şi obiectivelor 

stabilite, prin săli de predare, de seminare, laboratoare, bibliotecă, săli de lectură etc. în concordanţă 

cu normele tehnice, de siguranţă şi igienico-sanitare în vigoare. Normativele de suprafaţă şi volum pe 

fiecare student sunt îndeplinite, iar starea tehnică a acestor spaţii este de calitate. 

 

Îndeplinit 

10.  Dotarea sălilor/laboratoarelor didactice, a 

laboratoarelor de cercetare sau creație 

artistică și/sau a centrelor de cercetare 

corespunde misiunii și obiectivelor 

Sălile de predare seminarizare sunt dotate corespunzător cerinţelor unui învăţământ de calitate: table 

de conferinţă, aer condiţionat, senzori de fum, videoproiector, acces internet etc. 

Îndeplinit 
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asumate prin programele de studii, tipului 

de masterat și specificului disciplinelor din 

planul de învățământ. 

Universitatea dispune de laboratoare de specialitate, dotate cu calculatoare şi licenţele soft aferente, 

laptopuri şi videoproiectoare. Laboratoarele de informatică şi multimedia susţin activitatea didactică şi 

de cercetare la toate facultăţile din cadrul universității. 

Facultatea de Drept este direct deservită de laboratoarele de informatică, de criminalistică şi sala A17 

– sala în care se desfăşoară procese simulate precum şi activităţile aplicative şi de cercetare ştiinţifică. 

Referitor la capacitatea spaţiilor de învăţământ pentru programul de studii evaluat, aceasta răspunde 

cerinţelor unui învăţământ de calitate şi respectă normativele în vigoare, astfel: 1,17 mp sală de curs, 

1,57 m.p. sală seminar, 2,61 mp laborator, 1,72 m2/ loc în sala de lectură. Numărul de locuri din sălile 

de curs, seminar şi laborator este corelat cu mărimea formaţiilor de studiu. 

11.  Unitatea de învățământ supusă evaluării 

trebuie să dispună de spații de studiu 

individual sau în grup cu acces la fond de 

carte, baze de date internaționale și 

periodice în domeniul specializării în care 

se organizează învățământul la nivel de 

masterat. 

Dotarea sălilor de curs/seminare şi a laboratoarelor didactice şi de cercetare corespunde stadiului 

actual de dezvoltare a cunoaşterii ştiinţifice şi este comparabilă cu cea din alte universităţi dezvoltate şi 

cu bunele practice internaţionale: laboratoare de informatică multimedia, foto şi audio-video, dotate cu 

calculatoare şi licenţele soft aferente, laptopuri şi videoproiectoare. Aceste spații asigură accesul la fond 

de carte, baze de date internaționale și periodice în domeniul specializării. 

Venind în întâmpinarea cerinţelor impuse de necesităţile de informare, facultatea furnizează servicii full 

internet, universitatea fiind punct de prezenţă al UPC (Astral) Broadband, RDS (2 Mbps) şi Vodafone. 

Studenții beneficiază de conturi instituționale personalizate pentru platforma Danubius Online și, 

respectiv, pentru e-mail. 

Biblioteca universităţii este dotată cu sală de lectură şi fond de carte propriu corespunzător disciplinelor 

prevăzute în planurile de învăţământ, pe cicluri de studii universitare, iar resursele necesare dezvoltării 

activităţii sunt prevăzute în bugetele de venituri şi cheltuieli. 

Îndeplinit 

12.  Fondul de carte propriu din literatura de 

specialitate română şi străină trebuie să 

existe într-un număr de exemplare 

suficient pentru a acoperi integral 

disciplinele din planurile de învăţământ, 

din care cel puțin 50% să reprezinte titluri 

de carte sau cursuri de specialitate pentru 

domeniul supus evaluării, apărute în 

ultimii 10 ani în edituri recunoscute la nivel 

național, precum și internațional 

Studenții înmatriculați la programul de studii universitare de masterat Drept şi administraţie publică 

europeană IF, Drept şi administraţie publică europeană IFR,  Ştiinţe penale IF au la dispoziție un fond 

de publicații pus la dispoziție de biblioteca universității. Fondul de carte dispune de cărți de specialitate 

şi cursuri specifice domeniului auto evaluat, la care se adaugă colecții de periodice de specialitate. 

În prezent biblioteca dispune de un fond de carte științifică și didactică ce depășește 45.028 de volume 

(cărți și periodice) reprezentând peste 22.251 de titluri, semnate de reputați specialiști, inclusiv de 

profesori ai Universității Internaționale „Danubius”, cercetători din alte instituții de învățământ superior 

din țară și de peste hotare, acoperind integral disciplinele din planurile de învățământ. 

De asemenea, în cadrul bibliotecii studenţii beneficiază de acces on-line, gratuit, la baze de date (Anelis 

Plus, Editura CH Beck-Legalis) şi abonamente la reviste de specialitate din ţară şi străinătate. 

Fondul de carte din literatura de specialitate română şi străină, pentru programul, Drept şi Administraţie 

Publică Europeană,  există într-un număr de peste 900  titluri, în exemplare suficiente pentru a acoperi 

integral disciplinele din planurile de învăţământ. În ultimii 10 ani au fost achiziționate 740 de titluri. 

Din acestea, peste 700  titluri reprezintă titluri de carte, cursuri de specialitate şi periodice pentru 

programul de master Drept şi Administraţie Publică Europeană, apărute în ultimii 10 ani în edituri 

recunoscute la nivel național și internațional. 

Fondul de carte din literatura de specialitate română şi străină, pentru programul Ştiinţe Penale , există 

într-un număr de  1.310 titluri, în exemplare suficiente pentru a acoperi integral disciplinele din planurile 

Parțial îndeplinit 
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de învăţământ. Din acestea, peste 1.000 titluri reprezintă titluri de carte, cursuri de specialitate şi 

periodice pentru programul de master Ştiinţe Penale apărute în ultimii 10 ani în edituri recunoscute la 

nivel național și internațional. 

13.  Stagiile de cercetare se pot efectua  în 

laboratoarele și/sau în centrele de 

cercetare ale facultății/universității, cu 

condiția existenței unei dotări 

corespunzătoare. 

Având în vedere dotările Universității Internaționale Danubius, stagiile de cercetare se pot efectua atât 

în laboratoarele facultății, respectiv în departamentele de specialitate ale Universității, cât și în cadrul 

bibliotecii. 

Dotarea laboratoarelor permite derularea unei cercetări relevante pentru temele abordate în cadrul 

domeniului de masterat Drept  supus evaluării. Programele  de studii din cadrul domeniului Drept au 

alocate laboratorul de criminalistică, laboratorul de clinică judiciară, sala B1. În sălile și laboratoarele 

pentru disciplinele care presupun utilizarea de programe informatice se asigură la fiecare post de lucru 

câte un calculator, la care lucrează un singur student. 

Îndeplinit 

14.  Dotarea laboratoarelor de cercetare 

corespunde exigențelor temelor abordate 

în cadrul programelor de studii de 

masterat de cercetare și permite și 

realizarea unor cercetări de anvergură pe 

plan național şi eventual internațional. 

Nu e cazul - 

15.  Serviciile/Rețeaua ICT (Information and 

Communication Technology) sunt 

permanent actualizate, iar studenții au 

acces la aceasta fie individual, fie în 

grupuri organizate. 

Organizarea sistemului informatic în Universitatea Internațională Danubius vizează următoarele 

aspecte: 

-  tipurile de activităţi (didactice, administrative, cercetare, comunicare), la care studenții au acces 

individual; 

- rolurile sistemului informatic (evidenţă şi regăsire eficientă a datelor, stocare şi arhivare, comunicaţii 

eficiente, suport în luarea deciziilor);  

-  sistemul de informatizare (structura sistemului, baza de date pentru toate dimensiunile). 

Serviciile/Rețeaua TIC (Tehnologia Informației și a Comunicațiilor) sunt permanent actualizate, iar 

studenții au acces la aceasta fie individual, fie în grupuri organizate. Astfel, programul de management 

Academis-UMS este cel  prin care se asigură gestiunea informațiilor de evidență școlară din secretariat, 

accesul studenților și al profesorilor la informațiile necesare, obținerea de informații sintetice relevante 

asupra procesului didactic etc. și este actualizat în permanență. Studenții au acces în platformă la 

situația școlară și la cea financiară prin intermediul unui username și a unei parole. În procesul didactic 

este utilizată platforma  Sakai, o aplicație complexă de tip web, cu acces limitat – cadre didactice și 

studenți ai universității. Aceasta este alcătuită din mai multe module interconectate (Administrativ, 

Personal didactic, Proces de învățământ, Cercetare științifică, Evaluare și asigurare calitate, Studenți, 

Serviciul TIC), astfel încât să permită gestionarea eficientă a datelor, a informațiilor și a rezultatelor 

privind activitățile didactice și de cercetare din universitate, precum și prelucrarea și analiza datelor și 

a informațiilor relevante pentru evaluarea și asigurarea instituțională a calității.  

Îndeplinit 

16.  Pentru programele de studii cu predare în 

limbi străine există resurse de studiu 

realizate în limbile respective. 

Nu e cazul - 
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A3. Resurse umane și capacitatea instituției de atragere a resursei umane externe instituției   ESG 1.5 

17.  Personalul didactic este angajat conform 

criteriilor de recrutare stabilite la nivel 

instituțional, în conformitate cu 

prevederile legale. 

Cadrele didactice ale Facultății de Drept sunt angajate în conformitate cu metodologia de concurs 

stabilită de UDG. 

Încadrarea personalului didactic pe funcții didactice și de cercetare se desfășoară în conformitate cu 

Metodologia cadrul de concurs pentru ocuparea posturilor didactice și de cercetare vacante din 

învățământul superior și cu Metodologia de concurs pentru ocuparea posturilor didactice și de 

cercetare vacante din cadrul UDG. 

Procesul educaţional aferent programelor de studii universitare de master Drept şi administraţie publică 

europeană IF, Drept şi administraţie publică europeană IFR,  Ştiinţe penale este asigurat de corpul 

profesoral al facultății şi de cel al cadrelor didactice colaboratoare. 

În cadrul Facultății de Drept își desfășoară activitatea un număr de 52 cadre didactice. În domeniul de 

masterat își desfășoară activitatea 13 cadre didactice. Dintre acestea, un cadru didactic a depășit 

vârsta de 65 de ani. Instituția a decis aplicarea dispozițiilor art. 219 alin. (3) de menținere a acestuia în 

calitate de titular. În opinia noastră, s-a realizat în mod greșit aplicarea acestei dispoziții, în contextul în 

care nu există declarații ale persoanelor în cauză care să ateste renunțarea la pensionare, așa cum nu 

există o motivație temeinică de aplicare a excepției, din partea instituției. În realitate, instituția ar fi trebuit 

să facă aplicarea dispozițiilor art. 219 alin. (2) din Legea Învățământului superior. 

Parțial îndeplinit 

18.  Cadrul didactic coordonator/responsabil 

al domeniului de masterat asigură 

compatibilizarea programelor de studii din 

domeniu. 

Cadrul didactic coordonator asigură compatibilizarea programelor de studii de masterat, având o 

expertiză bogată în domeniul asigurării calității în învățământul superior, inclusiv în evaluarea externă a 

programelor de studii universitare. 

 

Îndeplinit 

19.  Personalul didactic este format din 

profesori universitari, conferențiari 

universitari, șefi de lucrări (lectori 

universitari)  titulari sau asociați, sau 

specialiști reputați (maxim 20% din total 

cadre didactice implicate într-un 

program); titularii disciplinelor 

complementare trebuie să aibă titlul de 

doctor în domeniul disciplinelor predate. 

Personalul didactic este format din 13 cadre didactice de predare, toți doctori în științe, toți cu grad de 

cel puțin lector. 

 

Îndeplinit 

20.  Pentru acreditarea domeniilor și a 

programelor de studii  universitare de 

masterat este necesară prezența la 

fiecare program de studii universitare de 

masterat a cel puțin unui cadru didactic 

cu titlul de profesor universitar şi a unui 

conferențiar universitar, titulari în 

La cele două programe de masterat predau cadre didactice cu grade didactice, cel puțin câte un 

profesor/ conferențiar titularii fiind angrenați în predare. 

 

Îndeplinit 

about:blank
about:blank
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universitatea organizatoare, având 

pregătirea inițială sau doctoratul, 

abilitarea, conducere de doctorat și/sau 

rezultate științifice recunoscute și 

relevante în ramura de știință în care se 

încadrează domeniul de masterat evaluat. 

21.  Cel puțin 50% din cadrele care prestează 

activități didactice asistate integral trebuie 

să presteze aceste activități în calitate de 

titular în instituția organizatoare a 

domeniului de masterat evaluat. 

La fiecare din cele două programe de masterat care alcătuiesc domeniul, unul fiind organizat și la 

învățământ cu frecvență redusă, cel puțin 50% din cadrele didactice sunt titulare. În calcularea acestui 

procent nu am inclus persoanele cărora li s-a aplicat greșit dispoziția din art. 219 alin. (3), în locul 

dispoziției alin. (2), art. 219 din Legea învățământului superior 

Îndeplinit 

22.  Cel puțin 50% din disciplinele din planul 

de învățământ asistate integral, normate 

în Statul de funcții potrivit formei de 

învățământ, au ca titulari cadre didactice 

cu titlul de profesor universitar sau 

conferențiar universitar. 

Cel puțin 50% din discipline au ca titular profesori/ conferențiari universitari.  

 

Îndeplinit 

23.  Personalul auxiliar care asigură suportul 

tehnic în laboratoarele didactice și de 

cercetare/creație artistică este adecvat 

pentru a asigura desfășurarea activităților 

practice prevăzute în planul de 

învățământ. 

Nu e cazul - 

B. EFICACITATEA EDUCAȚIONALĂ 

B.1 - Conținutul programelor de studii     ESG 1.4 

24.  Instituția de învățământ superior aplică o 

politică transparentă a recrutării,  

admiterii, transferurilor și mobilităților 

studenților la ciclul de studii universitare 

de masterat, potrivit legislației în vigoare. 

Recrutarea, admiterea, transferul și mobilitățile studenților la ciclul de studii universitare de masterat se 

realizează în conformitate cu legislația în vigoare şi procedurile aprobate de Senatul universităţii. 

Universitatea Internațională Danubius  aplică o politică transparentă a recrutării și mobilităților 

studenților în cadrul programului Erasmus+. La întâlnirea cu studenții  toți au avut o opinie pozitivă 

despre procesul de admitere, descriindu-l ca fiind clar, eficient și rapid. Majoritatea nu au întâmpinat 

dificultăți nici la depunerea fizică, nici la încărcarea online a dosarului. 

De asemenea, în cadrul acestei întâlniri, studentul din comisie a pus la dispoziția studenților prezenți un 

chestionar prin care se analizează gradul de satisfacție al studenților masteranzi cu privire la activitatea 

oferta educațională și, respectiv, condițiile propuse de facultate în vederea desfășurării activității 

academice a acestora. Astfel, la întrebarea „De unde ați aflat de acest program?”, majoritatea 

respondenților au menționat că au fost atrași prin intermediul site-ului universității, prin recomandările 

profesorilor și ale prietenilor, iar unii prin rețelele de socializare. Însă aici evidențiem faptul că niciunul 

dintre studenți nu a menționat opțiunea propusă în formular „Târguri educaționale”. 

Îndeplinit 
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25.  Admiterea se bazează exclusiv pe 

competențele academice ale candidatului 

și nu aplică niciun fel de criterii 

discriminatorii. 

Admiterea la programele de master în domeniul Drept se bazează exclusiv pe competențele 

academice ale candidatului. Nu există criterii discriminatorii aplicate candidaților.  

 

Îndeplinit 

26.  La nivelul universității/ facultății există o 

metodologie de admitere la ciclul de studii 

universitare de masterat, ca document 

distinct sau ca parte a unui regulament de 

admitere pentru toate ciclurile de studii 

din universitate. 

Admiterea într-un ciclu de studii universitare se face numai pe baza metodologiei de admitere aprobată 

de Senatul universităţii care poartă denumirea de „Metodologia privind organizarea și desfășurarea 

concursului de admitere în ciclurile de studii universitare de licență, de master, la studiile terțiare 

nonuniversitare și programe de formare psihopedagogică  pentru anul universitar 2024- 2025”. 

Îndeplinit 

27.  Se recomandă ca studenții de la 

programele de masterat profesionale să 

fie absolvenți ai programelor de licență din 

aceeași ramură de științe din care face 

parte programul de studii universitare de 

masterat. 

Studenții de la programele de studii universitare de master Drept şi administraţie publică europeană IF, 

Drept şi administraţie publică europeană IFR,  Ştiinţe penale IF sunt și absolvenți ai programelor de 

licență din aceeași ramură de științe din care face parte programul de studii universitare de masterat 

Drept. Din discuțiile cu studenții a rezultat faptul că aceștia susțin introducerea unei probe distincte la 

admiterea la programul de studii supus evaluării, care să constea într-un interviu care să arate 

cunoștințele minim nencesare în domeniul juridic al candidaților, pe lângă proba analizei de dosar. 

Îndeplinit 

28.  Se recomandă ca studenții de la 

programele de masterat de cercetare să 

fie absolvenți ai programelor de licență din 

domeniul fundamental din care face parte 

programul de studii universitare de 

masterat. 

Nu e cazul - 

29.  Gradul de promovare a studenților după 

primul an de studii confirmă adecvarea 

condițiilor de admitere (statistici din 

ultimele trei promoții). 

Statistici privind promovabilitatea studenților masterat DAPE IF 

Promoția Gradul de promovare 

anul I % 

1.2023-2024 92,30% 

2.2022-2023 87,75% 

3.2021-2022 88,88% 

 

Statistici privind promovabilitatea studenților masterat DAPE IFR 

Promoția Gradul de promovare 

anul I % 

1.2023-2024 72% 

2.2022-2023 82,50% 

3.2021-2022 89,19% 

 

Statistici privind promovabilitatea studenților masterat Științe penale 

Promoția Gradul de promovare 

anul I % 

Îndeplinit 
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1.2023-2024 89,13% 

2.2022-2023 88,57% 

3.2021-2022 89,19% 
 

30.  Admiterea/transferul se face în limita 

capacitații de școlarizare aprobate de 

ARACIS și publicate în HG din anul 

calendaristic curent. 

 

Cifrele de şcolarizare pentru admitere la toate programele de studii, se stabilesc prin Hotărâre de Senat. 

Potrivit Metodologiei privind organizarea şi desfăşurarea concursului de admitere, elaborată anual în 

conformitate cu Ordinul Ministrului şi aprobată de Senatul Universităţii Internaționale Danubius, 

înscrierea candidaţilor la concursul de admitere se face numai pe baza diplomei de studii precedente, 

respectiv licenţă, sau a diplomei echivalente cu acestea, fără nicio excepţie. Admiterea și/sau transferul 

se face în limita capacității de școlarizare aprobate de ARACIS și publicate în HG din anul calendaristic 

curent la domeniul evaluat. Numărul maxim al studenților ce pot fi școlarizați în anul universitar 2024-

2025, în domeniul de studii universitare de masterat Drept este de 200. 

Situația studenților înmatriculați este următoarea: 

DAPE - învățământ cu frecvență: 

2021 –  2022 - 45 studenți înmatriculați în anul I 

2022 – 2023 – 49 studenți  înmatriculați în anul I 

2023- 2024 – 39 studenți înmatriculați în anul I 

2024-2025 – 24 studenți înmatriculați în anul I 

DAPE - învățământ cu frecvență redusă: 

2021 –  2022 - 37 studenți înmatriculați în anul I 

2022 – 2023 – 40 studenți  înmatriculați în anul I 

2023- 2024 – 25 studenți înmatriculați în anul I 

2024-2025 – 17 studenți înmatriculați în anul I 

Științe penale - învățământ cu frecvență: 

2021 –  2022 - 46 studenți înmatriculați în anul I 

2022 – 2023 – 35 studenți  înmatriculați în anul I 

2023- 2024 – 19 studenți înmatriculați în anul I 

2024-2025 – 15 studenți înmatriculați în anul I 

Îndeplinit 

 

31.  Studenții înmatriculați au încheiat cu 

instituția un Contract de studii, în care 

sunt prevăzute drepturile și obligațiile 

părților. 

Studenții înmatriculați la programele de studii universitare de master Drept şi administraţie publică 

europeană IF, Drept şi administraţie publică europeană IFR,  Ştiinţe penale au încheiat cu instituția un 

contract de studii care respectă legislația în vigoare, în care sunt prevăzute drepturile și obligațiile 

părților, precum si cuantumurile taxelor de studii, respectiv sistemul de plată în etape a acestora. 

Îndeplinit 

 

32.  Concepția planurilor de învățământ s-a 

realizat cu consultarea mediului 

academic, a instituțiilor de cercetare, a 

Concepția planurilor de învățământ ale programelor de  studii universitare de masterat Drept şi 

administraţie publică europeană IF, Drept şi administraţie publică europeană IFR, Ştiinţe penale IF, s-a 

realizat cu consultarea mediului academic, a instituțiilor de cercetare, a angajatorilor, a studenţilor, a 

Parțial îndeplinit 
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angajatorilor,  a absolvenților și prin 

consultarea Standardelor specifice 

domeniului de masterat elaborate de 

ARACIS. Se vor prezenta documente 

doveditoare ale consultărilor purtate. 

absolvenților și prin consultarea Standardelor specifice domeniului de masterat elaborate de ARACIS. 

Anual, membrii Comitetului consultativ al fiecărui  de  studii universitare de masterat Drept şi 

administraţie publică europeană IF, Drept şi administraţie publică europeană IFR,  Ştiinţe penale IF, se 

întrunesc în vederea analizei și  discutării rezultatelor chestionarelor completate de către reprezentanții 

mediului academic, mediului socio-economic, pieței muncii (mediul de afaceri, angajatori), instituțiilor 

de cercetare,  absolvenților etc., cu scopul de a evalua necesitatea revizuirii conținutului programelor 

de studii universitare  de  studii universitare de masterat Drept şi administraţie publică europeană IF, 

Drept şi administraţie publică europeană IFR,  Ştiinţe penale IF,  prin consultarea  categoriilor de 

respondenți amintite, în vederea racordării continue a Facultății de Drept  la dinamica cerințelor 

educaționale și profesionale ale pieței muncii și ale beneficiarilor interni și externi ai rezultatelor așteptate 

ale programelor de studii universitare de masterat din cadrul domeniului de masterat Drept. 

33.  Structura și conținutul programelor de 

studii, organizarea proceselor de predare,  

învățare și evaluare precum și cele de 

supervizare a cercetării sunt centrate pe 

dezvoltarea de competențe și contribuie 

prin adecvarea lor la  atingerea 

obiectivelor și rezultatelor așteptate. 

Structura și conținutul programelor de studii, organizarea proceselor de predare, învățare și evaluare 

precum și cele de supervizare a cercetării sunt prevăzute în documentele instituționale. Planurile de 

învățământ cuprind explicit activități practice (laboratoare, proiecte, stagii de practică etc.) și elaborarea 

lucrării de disertație. În planurile de învăţământ ale programelor de studii universitare de master Drept 

şi administraţie publică europeană IF, Drept şi administraţie publică europeană IFR, Ştiinţe penale IF,   a 

fost inclusă disciplina Practica de specialitate, în anul II de studii, semestrul al III/lea,  însumând 84 de 

ore. Planurile de învăţământ respectă cerinţele normative şi asigură compatibilitatea cu Cadrul Naţional 

al Calificărilor, având ca finalitate un set de competenţe în domeniu care să permită absolventului 

integrarea optimă pe piaţa muncii. Fiecare document este structurat potrivit exigenţelor pregătirii 

academice, acestea cuprinzând: fondul de timp alocat, competenţele profesionale şi transversale, 

obiectivele urmărite prin studierea disciplinei respective, temele de seminar/laborator, timpul necesar 

studiului individual şi temele de control/cercetare, modalităţile de seminarizare, de evaluare continuă şi 

finală a cunoştinţelor, bibliografia completă şi cea minimă obligatorie. Fișele disciplinelor sunt publicate 

pe site-ul Universității Danubius.  

Cu privire la structura programelor de studii, se constată că multe discipline au 8 ECTS, prin raportare 

la un număr de 200 de ore de activități de învățare, din care 54 de predare. Față de această situație, 

arătăm că structura programelor ar trebui revizuită, inclusiv sub aspectul reducerii la două semestre, 

dar și la o posibilă schimbare a denumirii programelor de studiu. 

Prin raportare la denumirile disciplinelor și conținutul acestora, se observă o dublare a informațiilor care 

sunt prezentate masteranzilor. 

Parțial îndeplinit 

34.  Planurile de învățământ cuprind explicit 

activități practice (laboratoare, proiecte, 

stagii de practică, activități de creație și 

performanță,  internship etc.) și o 

disertație prin care se atestă că fiecare 

student a acumulat competențele 

așteptate. 

Planurile de învățământ cuprind explicit activități practice (laboratoare, proiecte, stagii de practică 

etc.) și elaborarea lucrării de disertație prin care se atestă că fiecare student a acumulat 

competențele așteptate. În planurile de învăţământ ale programelor de studii universitare de master 

Drept şi administraţie publică europeană IF, Drept şi administraţie publică europeană IFR, Ştiinţe 

penale IF, a fost inclusă disciplina Practica de specialitate, în anul II de studii, semestrul al III/lea,  

însumând 84 de ore. 

Îndeplinit 
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35.  Conceperea curriculumului reflectă 

centrarea pe student a procesului de 

învățare și predare, permițând alegerea 

unor trasee de învățare flexibile, prin 

discipline opționale și facultative și 

încurajează astfel studenții să aibă un rol 

activ în procesul de învățare. 

Planul de învățământ pare, mai curând, centrat pe nevoile de predare ale cadrelor didactice, decât pe 

nevoile educaționale ale studentului masterand, prin raportare la obiectivele profesionale. Evidențiem, 

exemplificativ, disciplina intitulată Dreptul administrativ al bunurilor, unde temele de curs nu sunt 

adaptate obiectivului programului de master. Există discipline opționale. 

 

  

Parțial îndeplinit 

36.  Modul de organizare a procesului de 

învățare și predare și metodele 

pedagogice folosite  sunt evaluate 

periodic  și modificate atunci când este 

cazul. 

La nivelul UID există un Regulament  privind inițierea, aprobarea, monitorizarea și evaluarea periodică  

a programelor de studii care prevede monitorizarea programelor de studii de către comisiile pentru 

monitorizarea programelor de studii constituite la nivelul fiecărei facultăți.  

 

Îndeplinit 

 

37.  Structura programelor de studii 

încurajează o abordare interdisciplinară, 

prin activități care contribuie la 

dezvoltarea profesională și în carieră a 

studenților. 

Structura disciplinelor încurajează o abordare interdisciplinară, prin activități care contribuie la 

dezvoltarea profesională și în carieră a studenților, însă conținuturile disciplinelor sunt, uneori 

redundante. 

 

Parțial îndeplinit 

38.  Conținutul programelor de studii de 

masterat de cercetare constituie o bază 

efectivă pentru studiile doctorale în 

domeniul evaluat. 

Nu e cazul - 

39.  Fișele disciplinelor reflectă centrarea pe 

student a procesului de învățare-predare-

evaluare, includ activități didactice și 

specifice studiului individual, precum și 

ponderea acestora în procesul de 

evaluare finală. 

Fișele disciplinelor sunt corect elaborate, sub aspect formal, respectiv al îndeplinirii cerințelor minimale. 

Însă, centrarea pe student presupune o activitate de adaptare a conținuturilor la competențele pe care 

aceștia le vor dobândi. 

 

Parțial îndeplinit 

40.  Fișele disciplinelor pentru programele de 

studii de masterat de cercetare științifică 

sunt proiectate astfel încât să asigure 

studenților abilități practice/de cercetare, 

care să le permită realizarea/ conducerea 

unor lucrări/proiecte de cercetare. 

Nu e cazul - 

41.  Pentru toate programele din domeniul de 

studii universitare de masterat evaluat, 

procesul didactic este astfel organizat 

încât să permită studenților dezvoltarea 

competențelor formulate ca rezultate 

așteptate ale programului de studii, în 

În cadrul programelor de studii universitare de master Drept şi administraţie publică europeană IF, Drept 

şi administraţie publică europeană IFR, Ştiinţe penale IF, procesul didactic este organizat și coordonat 

și există și rapoarte de evaluare a competențelor dobândite. Însă, există o abordare în care disciplinele 

nu au o directă legătură cu obiectivele declarate și cu competențele anticipate. Se observă că există o 

Parțial îndeplinit 
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perioada legală prevăzută pentru 

finalizarea studiilor. 

tentație a încărcării unor activități de predare, cu un număr de ore mult prea mare față de nevoile unui 

viitor absolvent, prin raportare la cerințele pieței muncii. 

 

42.  Timpul alocat și metodele de predare și 

învățare sunt adecvate conținutului 

disciplinelor,  centrate pe nevoile 

studenților, asigură dezvoltarea 

competențelor declarate și prezintă un 

echilibru între activitățile față în față și cele 

de studiu individual. 

Planul de învățământ este conceput pentru a împărți disciplinele în 3 semestre, în contextul în care 

practica generală a facultăților de drept este de a organiza un program de acest gen în 2 semestre. Prin 

această abordare, instituția permite ca timpii alocați pentru unele discipline să fie excesivi, iar tematică 

discutabilă. 

 

Parțial îndeplinit 

43.  Procesul didactic este astfel organizat 

încât să dezvolte abilități de studiu 

individual și dezvoltare profesională 

continuă . 

Fișele disciplinelor prevăd o abordare cu proporții clare, însă este dificil a se putea explică cum cele mai 

multe discipline au între 7-8 ECTS, fără a afecta diversitatea cursurilor/ disciplinelor. 

 

Îndeplinit 

 

44.  Rezultatele analizelor referitoare la 

calitatea predării, învățării și evaluării 

studenților confirmă adecvarea metodelor 

de predare și evaluare utilizate. 

Nu există analize efectuate, ci analize din evaluarea cadrelor didactice făcute de studenți, evaluarea 

colegială și evaluarea ierarhică. 

 

Parțial îndeplinit 

45.  Metodele și criteriile de evaluare a 

competențelor dobândite (cunoștințe și 

abilități) de studenți sunt explicit incluse în 

fișele disciplinelor și sunt adecvate 

conținutului disciplinelor și rezultatelor 

așteptate. 

Fișele disciplinelor cuprind metode și criterii de evaluare a competențelor dobândite de studenți, 

adecvate conținutului disciplinelor și rezultatelor așteptate. Metodele de evaluare sunt clare, parte a 

fișelor disciplinelor. În fișele disciplinelor, afişate pe site, sunt precizate competențele profesionale și 

transversale acumulate în cadrul fiecărei discipline iar criteriile și metodele de evaluare sunt precizate 

detaliat pe curs și seminar/laborator, fiind precizat și standardul minim de performanță. Aceste precizări 

sunt stabilite şi de Regulamentul privind organizarea și desfășurarea studiilor universitare de masterat. 

Îndeplinit 

 

46.  Mecanismele de contestare a evaluării 

competențelor și abilităților sunt publice și 

oferă garanții studenților privind o 

reevaluare obiectivă. 

Există mecanisme de contestare a evaluării competențelor și abilităților care oferă garanții studenților 

privind o reevaluare obiectivă. 

Aceste mecanisme sunt publice, fiind incluse în procedurile de examinare a studenților. 

Astfel, conform Art. 25 din REGULAMENT PRIVIND ACTIVITATEA PROFESIONALĂ A STUDENŢILOR: 

Studenții dispun de mecanisme de contestare a evaluării competențelor și abilităților, acestea fiind 

publice și oferind garanții studenților privind o reevaluare obiectivă, astfel: 

(1) La solicitarea studenţilor, cadrele didactice au datoria de a le explica criteriile şi modul de acordare 

a notelor și implicit de evaluare a competențelor dobândite (cunoștințe și abilități). 

(2) La examenele scrise, studenţii care se consideră subevaluaţi, pot solicita reevaluarea lucrărilor, în 

termen de 24 de ore de la afişarea rezultatelor. În acest caz, cadrul didactic examinator, împreună cu 

asistentul sau alt cadru didactic de specialitate, au datoria de a reanaliza, în prezenţa studentului, 

lucrarea studentului şi de a explica acestuia criteriile de evaluare a competențelor dobândite (cunoștințe 

și abilități) precum şi motivele acordării notei. 

(3) În urma reevaluării obiective, cadrul didactic va modifica nota atunci când constată că sesizarea 

studentului este îndreptăţită. 

Îndeplinit 
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(4) În cazul în care studenţii sunt nemulţumiţi de notele acordate în urma reevaluării, pot depune 

contestaţie scrisă la secretariatul facultăţii, în termen de 3 zile de la afişarea rezultatelor. 

(5) Rezolvarea contestaţiilor se face de către o comisie de specialitate desemnată de directorul de 

departament şi aprobată de decan. Evaluarea şi notarea se vor efectua pe baza unui barem întocmit 

conform obiectivelor şi conţinuturilor prevăzute în fişa disciplinei şi în programa analitică a disciplinei de 

învăţământ. 

(6) Orice modificare de notă pe care cadrul didactic examinator o operează în catalog se face sub 

semnătură, cu menţiunea „modificat de mine”, „rectificat de mine” sau „anulat”, atunci când e cazul. 

(7) În cazul examinării orale susţinute în faţa comisiei, la sediul universității sau pe Platforma Danubius 

Online, nota se stabileşte ca medie a notelor propuse de fiecare dintre membrii comisiei. Între aceste 

note nu poate există o diferenţă mai mare de 2 puncte, în caz contrar, nota finală va fi cea propusă de 

preşedintele comisiei. 

47.  În procesul de evaluare a activității de 

practică/ creație artistică/ cercetare 

științifică se ține cont de aprecierile 

tutorelui de practică/ îndrumătorului 

științific din entitatea/ organizația în care 

s-a desfășurat respectiva activitate. 

În procesul de evaluare a activității de practică cercetare științifică se ține cont de aprecierile tutorelui 

de practică/ îndrumătorului științific din Facultatea de Drept. Activitatea de practică a studenților se 

derulează în baza Procedurii privind efectuarea stagiului de practică în cadrul programelor de studii 

universitare de licență/masterat. În procesul de evaluare a activității de practică, cadrul didactic 

supervizor, responsabil cu urmărirea derulării stagiului de practică, ține cont de aprecierile tutorelui din 

organizația în care s-a desfășurat stagiul, aceste aprecieri fiind luate în considerare pentru evaluare, 

alături de documentația pregătită de către student în urma stagiului de practică și, respectiv, de modul 

de susținere a acestuia în cadrul colocviului de practică. 

Îndeplinit 

 

48.  Tematica pentru elaborarea lucrării de 

finalizare a studiilor (disertația) poate 

conține subiecte propuse şi/sau formulate 

în colaborare cu mediul științific, mediul 

socio-economic și cultural. 

Finalizarea studiilor se realizează în conformitate cu regulamentul aferent la nivel de universitate. 

Tematica pentru elaborarea lucrării de finalizare a studiilor nu este restrictivă, putând conține subiecte 

propuse și/sau formulate în colaborare cu mediul științific, mediul socio-economic și cultural. 

 

Îndeplinit 

 

49.  Eficacitatea evaluării cunoștințelor/ 

abilităților și legătura cu rezultatele 

declarate ale instruirii sunt periodic 

monitorizate și  evaluate. 

Modul de organizare a procesului de învățământ, precum și activitatea de predare și evaluare, sunt 

monitorizate și evaluate semestrial. Evaluarea semestrială a prestației cadrelor didactice de către 

studenți, în baza unei proceduri specifice  face referire la eficacitatea evaluării cunoștințelor/abilităților. 

Evaluarea cadrelor didactice de către studenți are loc prin intermediul platformei informatice pusă la 

dispoziție de instituția de învățământ și asigură anonimatul respondenților. Rezultatele recente ale 

evaluărilor prestației didactice de către studenți evidențiază percepții pozitive din acest punct de vedere. 

Evaluarea periodică a prestației didactice de către colegi, în baza procedurii specifice  face de 

asemenea referire la eficacitatea evaluării cunoștințelor/ abilităților, procedura și criteriile de evaluare a 

studenților fiind unul dintre principalele aspecte evaluate în acest sens. 

Îndeplinit 

 

50.  Există programe de stimulare și 

recuperare a studenților cu dificultăți în 

procesul de învățare, a studenților 

netradiționali sau a celor aflați în situație 

de risc. 

Există programe de stimulare și recuperare a studenților cu dificultăți în procesul de învățare, a 

studenților netradiționali sau a celor aflați în situație de risc. La nivelul Universității Internaționale 

Danubius din Galați, a fost adoptată o Procedură de stimulare a studenților performanți și de recuperare 

a studenților cu dificultăți în învățare. La nivelul Facultății de Drept, toate cadrele didactice au un 

program săptămânal de consultații care este făcut public prin intermediul site-ului universității, dar prin 

Îndeplinit 
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afișarea pe suport de hârtie la departamentul de Drept Public și Drept Privat. De asemenea, 

Universitatea acordă burse de ajutor social studenților aflați în dificultate, cu probleme medicale sau a 

căror familii realizează venituri reduse. La nivelul Departamentului de Drept Public și Drept Privat, toate 

cadrele didactice sunt obligate să stabilească un program săptămânal de consultații, pe care să îl 

disemineze prin afișare la aviziere, pe site-ul universității și pe site-ul facultății. 

51.  Rata de absolvire cu diplomă de masterat 

a programelor de studii de masterat din 

domeniul evaluat confirmă 

adecvarea/eficacitatea procesului de 

predare-învățare. (Statistici din ultimele 

trei promoții). 

Conform situaţiei statistice a ultimilor trei promoţii, rata de absolvire cu diplomă de masterat a 

programelor de studii de masterat din domeniul evaluat confirmă adecvarea/ eficacitatea procesului de 

predare-învățare.  

DAPE IF 

Promoția Rata de absolvire % 

2020- 2022 84.21 

2021- 2023 73.17 

2022- 2024 81.36 

DAPE IFR 

Promoția Rata de absolvire % 

2020- 2022 70 

2021- 2023 75.75 

2022- 2024 90.32 

Științe penale 

Promoția Rata de absolvire % 

2020- 2022 69.69 

2021- 2023 94.59 

2022- 2024 82.60 
 

Îndeplinit 

 

B2. Accesibilitatea resurselor educaționale  ESG 1.6 

52.  Instituția/facultatea supusă evaluării 

trebuie să dispună de bibliotecă cu fond 

de carte și periodice relevante în domeniul 

specializării în care se organizează 

învățământul la nivel de masterat, în 

format fizic şi/sau electronic (acces la 

baze de date academice online). 

Biblioteca universităţii are la bază Regulamentul de organizare şi funcţionare interioară, care defineşte 

misiunea bibliotecii, patrimoniul, resursele, atribuţiile şi competenţele, structura organizatorică, 

programul de funcţionare, cât şi serviciile bibliotecii. Universitatea Internațională Danubius din Galați și, 

respectiv, Facultatea de Drept dispune de bibliotecă cu fond de carte și periodice relevante în domeniul 

specializării în care se organizează învățământul la nivel de masterat, în format fizic şi/sau electronic. 

Îndeplinit 

 

53.  Disciplinele din planul de învățământ 

trebuie să fie acoperite cu bibliografia 

didactică necesară (tratate, manuale, 

îndrumare, note de curs, suporturi de 

curs) la dispoziția studenților, în format 

electronic sau în număr suficient de 

exemplare tipărite. 

Disciplinele din planul de învățământ prevăd o bibliografie actualizată. Unele cadre didactice asigură 

suporturi de curs, unele minimaliste sub aspectul conținutului, mai potrivite pentru programul de licență, 

decât pentru cel de masterat. Biblioteca cuprinde titluri, unele de actualitate, suficiente pentru 

documentarea studenților. 

 

Îndeplinit 
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54.  Universitatea/facultatea care organizează 

programele de studii universitare de 

masterat asigură studenților accesul 

electronic la baze de date naționale și 

internaționale specifice domeniului de 

studii universitare de masterat. 

Studenții au acces electronic la baze de date naționale și internaționale specifice domeniului de studii 

universitare de master. Pentru a răspunde nevoilor de studiu a utilizatorilor proprii s-a realizat 

prelucrarea biblioteconomică în sistem informatizat a publicaţiilor existente, prin intermediul programului 

TINLIB, program ce va permite şi înmagazinarea datelor despre utilizatori într-un viitor apropiat. 

Studenții au la dispoziție fondul de publicații pus la dispoziție în punctele de documentare ale facultății.  

În ceea ce privește accesul la resurse electronice, Universitatea are acces la baze de date științifice cu 

articole de specialitate Cambridge Journals și Proquest Central (abonament „Anelis Plus”). 

Îndeplinit 

 

55.  Stagiile de practică/cercetare/creație se 

desfășoară pe baza unor acorduri de 

colaborare cu agenți socio-economici, 

instituții, organizații non-profit cu activități 

de producție, proiectare, cercetare, și 

creație cultural-artistică, după caz, 

relevante pentru  domeniul de studii 

universitare de masterat. 

Stagiile de practică/cercetare/creație se desfășoară pe baza unor acorduri de colaborare cu agenți 

socio-economici, instituții, organizații non-profit cu activități de producție, proiectare, cercetare, și 

creație cultural-artistică, după caz, relevante pentru  domeniul de studii universitare de masterat. La 

nivelul Universității Internaționale Danubius din Galați există o Procedură de efectuare a practicii de 

specialitate pentru care universitatea a încheiat convenții de practică cu diverși agenți economici sau 

instituții. Practica reprezintă o disciplină obligatorie, a cărei durată este reglementată prin planul de 

învăţământ, cu respectarea reglementărilor în vigoare, a cărei desfăşurare se realizează în baza 

convenţiilor de practică încheiate cu instanţe judecătoreşti, parchete, cabinete de avocatură, notariate, 

autorităţi ale administraţiei publice locale. 

Îndeplinit 

 

56.  Pentru programele de studii universitare 

de masterat cu predare în limbi de străine,  

universitatea / facultatea pune la 

dispoziția studenților resurse de studiu și 

materiale relevante în limba de predare. 

Nu e cazul - 

57.  Instituția de învățământ superior oferă 

studenților sprijin relevant pentru procesul 

de învățare: consiliere în carieră, 

consultanță și asistență etc. 

Facultatea de Drept din cadrul Universității Internaționale „Danubius” din Galați oferă studenților 

informații cu privire la procesul educațional și activitățile conexe acestuia prin: 

- consultațiile oferite de cadrele didactice și îndrumătorii de an; 

- ghidul studentului; 

- Centrul de Consiliere și Orientare în Carieră. 

De asemenea, UDG pune la dispoziția studenților mai multe servicii-suport printre care: servicii de 

consiliere psihologică, consiliere și orientare în carieră, furnizate în cabinete special amenajate și 

deservite de personal de specialitate, acces la baze de date și  la baza sportivă a universității, acces 

gratuit la internet, pagina web, spații pentru asociații studențești, centru de certificare a cunoștințelor în 

limbi străine. 

La nivelul Facultății de Drept,  toate cadrele didactice sunt responsabilizate să stabilească un program 

săptămânal de consultații, pe care să-l disemineze prin afișare la aviziere și pe site-ul universității. 

Platforma de e-learning conține și forumuri pentru studenți astfel încât aceștia să poată interacționa cu 

profesorii sau colegii pentru dezbaterea unor subiecte de interes major, schimburi de experiență 

(răspunsuri la întrebări, teme de dezbatere, opinii etc.) 

Îndeplinit 

 

58.  Există programe de stimulare și 

recuperare a studenților cu dificultăți în 

Există programe de stimulare și recuperare a studenților cu dificultăți în procesul de învățare, a 

studenților netradiționali sau a celor aflați în situație de risc. La nivelul Universității Internaționale 

Îndeplinit 
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procesul de învățare, a studenților 

netradiționali sau a celor proveniți din 

zone dezavantajate. 

Danubius din Galați, a fost adoptată o Procedură de stimulare a studenților performanți și de recuperare 

a studenților cu dificultăți în învățare. La nivelul Facultății de Drept, toate cadrele didactice au un 

program săptămânal de consultații care este făcut public prin intermediul site-ului universității, dar prin 

afișarea pe suport de hârtie la departamentul de Drept Public și Drept Privat.  

59.  Există resurse educaționale alternative 

digitale și activități de suport on-line, 

implementate pe platforme e-Learning 

Există resurse educaționale alternative digitale și activități de suport on-line, implementate pe platforme 

e-Learning. Platforma Danubius Online - Sakai oferă și o zonă publică, în care materialele pot fi 

consultate de orice utilizator autentificat. Utilizatorii pot căuta în baza de date materiale de instruire după 

diverse date de identificare ce le sunt asociate. Platforma de e-learning conține și forumuri pentru 

studenți astfel încât aceștia să poată interacționa cu profesorii sau colegii pentru dezbaterea unor 

subiecte de interes major, schimburi de experiență (răspunsuri la întrebări, teme de dezbatere, opinii 

etc.). 

Îndeplinit 

 

B3. Rezultatele învățării    ESG 1.3 

60.  Cunoașterea științifică generată în cadrul 

programelor de studii de masterat în 

ultimii 5 ani se evaluează luându-se în 

considerare, după caz: 

a) publicațiile studenților în reviste 

relevante domeniului; 

b) comunicări științifice, participări 

artistice sau sportive la manifestări 

naționale și internaționale;  

c) alte rezultate ale studiilor 

relevante domeniului (propuneri de 

brevete, studii de caz, patente, produse și 

servicii, studii parametrice de optimizare, 

produse culturale, produse artistice,  

competiții sportive etc.);  

d) contribuții la cercetarea integrată 

în rețele de cercetare națională sau 

internațională; 

e) comunicări științifice ale 

studenților realizate/publicate împreună 

cu cadre didactice sau cercetători. 

În ultimii 5 ani, facultatea a urmărit progresul științific al programelor de masterat. 

La nivelul Facultății de Drept și al fiecărui program de studii sunt create colective mixte de cercetare, 

formate din cadre didactice și studenți. În cadrul Conferinței internaționale EIRP, există o secțiune 

dedicată lucrărilor studențești:  The Youth of Today - The Generation of the Global Development. 

Temele lucrărilor de disertație se încadrează în direcțiile și temele de cercetare stabilite în  Planul de 

cercetare științifică a Facultății de Drept. Majoritatea lucrărilor de disertație prezentate în cadrul 

programelor de studii universitare de masterat Drept şi administraţie publică europeană IF, Drept şi 

administraţie publică europeană IFR, Ştiinţe penale IF, conțin studii de caz relevante domeniului Drept. 

 

Îndeplinit 

 

61.  Existența/Crearea progresivă a unei baze 

de date cu disertațiile susținute în ultimii 

ani. Lucrările prezentate sunt /vor fi 

stocate în extenso, în baza de date cel 

puțin 5 ani de la absolvire. 

Lucrările de disertație ale studenților care susțin examenul de finalizare a studiilor universitare de 

masterat în cadrul Facultății de Drept sunt arhivate fizic și electronic în conformitate cu procedura 

privind organizarea și desfășurarea examenelor de finalizare a studiilor la nivelul facultății și procedura 

privind actualizarea bazei de date care conține lucrările de disertație din UDG. Lucrările de disertație 

Îndeplinit 
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susținute în anul precedent sunt încărcate, în mod obligatoriu, de către secretarul - șef al facultății într-

o arhivă electronică, în fișiere separate, parolate. 

62.  Statistici privind angajarea în domeniul 

evaluat sau în domenii conexe a 

absolvenților din ultimele trei promoții: 

a) în momentul înmatriculării, ponderea 

studenților masteranzi angajați; 

b) la un an de la absolvire, ponderea 

studenților masteranzi angajați 

Statistici privind angajarea absolventilor DAPE IFR 

Promoția Angajați în 

momentul 

înmatriculării 

Angajați 

la un an 

de la 

absolvire  

1. 2022-2024 85.71 85.71 

2. 2021-2023 86.20 93.10 

3. 2020-2022 71.42 60.71 

Statistici privind angajarea absolventilor DAPE IF 

Promoția Angajați în 

momentul 

înmatriculării 

Angajați 

la un an 

de la 

absolvire 

  

1. 2022-2024 71.42 85.71 

2. 2021-2023 89.20 96.55 

3. 2020-2022 66.66 86.66 

 Statistici privind angajarea absolventilor ȘTIINȚE PENALE 

Promoția Angajați în 

momentul 

înmatriculării 

Angajați la un 

an de la 

absolvire 

  

1. 2022-2024 89.47 100 

Îndeplinit 
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2. 2021-2023 85.71 100 

3. 2020-2022 76 80 

 

63.  Pentru programele de studii de masterat 

de cercetare din domeniul evaluat 

ponderea absolvenților din ultimele 5 

promoții, care își continuă studiile la 

programele de doctorat (proprii sau 

externe instituției absolvite) să fie de peste 

10%. 

Nu e cazul - 

64.  Instituţia de învăţământ superior a definit 

standarde de calitate minimale pentru 

elaborarea lucrării de disertație, pe care le 

operaționalizează periodic și le face 

publice. 

La nivelul Universității ”Danubius” din Galați au fost definite standarde de calitate minimale pentru 

elaborarea lucrării de disertație. Aceste standarde de calitate sunt disponibile pe pagina web al 

universității. Toate lucrările de disertație sunt verificate cu sistemul antiplagiat TURNITIN, în conformitate 

cu hotărârea Senatului nr. 27/23.04.2012 privind aprobarea procentului de originalitate minim admis de 

75% în cadrul lucrărilor de licență și disertație.  

Îndeplinit 

 

B4. Activitatea de cercetare științifică (Criteriu aplicabil programelor se studii universitare de masterat de cercetare) 

65.  Există planuri de cercetare la nivelul 

facultăților/departamentelor 

coordonatoare ale programelor din 

domeniul de studii universitare de 

masterat evaluat, ce includ teme de 

cercetare relevante pentru  domeniul de 

studii universitare de masterat. 

La nivelul Facultății de Drept, există un Plan de cercetare științifică pentru perioada 2021-2025. 

Programele de studii universitare de masterat Drept şi administraţie publică europeană IF, Drept şi 

administraţie publică europeană IFR, Ştiinţe penale IF, deși sunt masterate profesionale, au și o 

componentă de cercetare științifică și își desfășoară activitatea de cercetare conform unui Plan de 

cercetare științifică ce conține teme de cercetare bine definite, relevante pentru domeniul Drept. 

Acestea se stabilesc în raport de natura și specificul grupelor de studenți, de activitatea profesională a 

acestora, în așa fel încât să aibă aplicabilitate. 

Îndeplinit 

 

66.  În domeniul de studii universitare de 

masterat supus evaluării se organizează 

periodic de către instituție sesiuni 

științifice, simpozioane, conferințe etc., la 

care participă şi studenții, iar contribuțiile 

acestora sunt diseminate în publicații 

relevante. 

La nivelul Facultății de Drept și al fiecărui program de studii sunt create colective mixte de cercetare, 

formate din cadre didactice si studenți. În cadrul Conferinței internaționale EIRP, există o secțiune 

dedicată lucrărilor studențești: The Youth of Today - The Generation of the Global Development. Temele 

lucrărilor de disertație se încadrează în direcțiile și temele de cercetare stabilite în  Planul de cercetare 

științifică a Facultății de Drept. Majoritatea lucrărilor de disertație prezentate în cadrul programelor de 

studii universitare de masterat Drept şi administraţie publică europeană IF, Drept şi administraţie publică 

europeană IFR, Ştiinţe penale IF, conțin studii de caz relevante domeniului Drept. 

Îndeplinit 

67.  Instituția de învățământ superior face 

dovada existenței unor parteneriate reale 

cu mediul economic, social și cultural în 

domeniul de studii universitare de 

masterat evaluat, care asigură cadrul de 

dezvoltare și realizare a unor cercetări 

fundamentale sau aplicative. 

Universitatea dezvolta parteneriate cu alte instituții de profil din țară și din străinătate, colaborări ce s-

au materializat prin participări la programe de cercetare comune, schimburi de informații științifice și 

didactice în cadrul manifestărilor științifice și al schimburilor de cadre didactice între universități, cum ar 

fi parteneriatele Erasmus. 

Îndeplinit 
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68.  Studenții sunt informați despre implicațiile 

legale ale activității de cercetare și ale 

codurilor de etică și deontologie în 

cercetare. 

La nivelul Universității ”Danubius” din Galați au fost definite standarde de calitate minimale pentru 

elaborarea lucrării de disertație. Aceste standarde de calitate sunt disponibile pe pagina web al 

universității. Toate lucrările de disertație sunt verificate cu sistemul antiplagiat TURNITIN, în conformitate 

cu hotărârea Senatului nr. 27/23.04.2012 privind aprobarea procentului de originalitate minim admis de 

75% în cadrul lucrărilor de licență și disertație.  

Îndeplinit 

B5. Activitatea financiară a organizației 

69.  Resursele financiare disponibile sunt 

adecvate și  asigură că obiectivele 

programelor de studii de masterat pot fi 

realizate. 

Universitatea „Danubius” din Galați dispune de buget propriu de venituri și cheltuieli și de o contabilitate 

adecvată, organizată la nivel de instituție, pentru gestionarea financiară a activității de învățământ 

superior și cercetare, cod fiscal și cont bancar. La nivelul UDG există Biroul de Audit Intern. 

Universitatea are organizat control preventiv în departamentul financiar-contabil și, începând cu anul 

financiar 2006, realizează auditarea externă a situațiilor financiare anuale. Împreună cu analiza anuală 

a execuției bugetului de venituri și cheltuieli, acestea sunt dezbătute în Senatul universității și sunt date 

publicității pe pagina de internet. Nivelul taxelor percepute la nivelul programului de masterat, asigură 

resursele financiare pentru desfășurarea sustenabilă a activității.  

Îndeplinit 

70.  Instituția/ facultatea/ departamentul 

asigură suportul financiar adecvat 

dezvoltării cercetărilor prevăzute în 

curriculumul  programelor de studii 

universitare de masterat de cercetare din 

domeniul de masterat evaluat. 

Nu e cazul - 

71.  Instituția de învățământ superior  dispune 

de practici de auditare internă cu privire la 

principalele domenii ale activității 

financiare, în condiții de transparență 

publică. 

La nivelul UID există Biroul de Audit Intern, încadrat cu personal de specialitate, responsabil cu 

elaborarea, aplicarea și monitorizarea normelor și procedurilor de auditare internă. Situațiile financiare 

anuale și analiza execuției bugetului de venituri și cheltuieli sunt dezbătute în Senatul universității și sunt 

făcute public. Structura raportului de audit cuprinde compartimentele și domeniile de activitate stabilite 

potrivit prevederilor legale și reglementărilor interne ale Universității. Pentru fiecare constatare, raportul 

conține recomandări și stadiul implementării recomandărilor. 

Îndeplinit 

C. MANAGEMENTUL CALITĂȚII 

C1. Strategii și proceduri pentru asigurarea calității    ESG 1.1 

72.  Instituția de învățământ superior aplică 

politica asumată privind asigurarea 

calității și dovedește existența și 

funcționarea structurilor și mecanismelor 

de asigurare a calității. 

Universitatea Internațională Danubius din Galați demonstrează existența structurilor și mecanismelor 

destinate evaluării și îmbunătățirii calității educației, prin intermediul Comisiei pentru Evaluarea și 

Asigurarea Calității (CEAC) și  Departamentul de Cercetare Instituțională și  Asigurare a Calității 

(DCIAC). Universitatea asigură cadrul necesar pentru aprobarea, monitorizarea și evaluarea periodică 

a programelor de studii, având la bază Procedura Operațională privind Funcționarea Comisiei pentru 

Asigurarea și Evaluarea Calității la Nivel de Facultate. De asemenea, UDG aplică o politică asumată 

privind asigurarea calității și dovedește existența și funcționarea structurilor și mecanismelor de 

asigurare. Prin urmare este aplicată o politică asumată privind asigurarea calității și dovedește existența 

și funcționarea structurilor și mecanismelor de asigurare a calității.  

Îndeplinit 
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73.  Programele de studii universitare de 

masterat sunt evaluate periodic intern 

privind următoarele aspecte:  

a) nevoi și obiective identificate pe piața 

muncii,  

b) procese de predare-învățare-evaluare,  

c) resurse materiale, financiare  și umane,  

d) concordanța dintre rezultatele 

declarate ale învățării și metodele de 

evaluare ale acestora,  

e) rezultate privind progresul și rata de 

succes a absolvenților,  

f) rata de angajabilitate a absolvenților în 

domeniul studiat,  

g) existența unui sistem de management 

al calității în scopul asigurării continuității 

și relevanței. 

Există structuri de evaluare academică, care evaluează programele de studiu. Cel puțin în 

componentele de procese de predare- învățare, concordanța rezultatelor declarate cu metodele de 

evaluare se constată o evaluare de formă, fără a se intra în conținutul programelor evaluate. 

Atât la nivelul Facultății de Drept, cât și la nivelul programelor de studii universitare de masterat Drept 

şi administraţie publică europeană IF, Drept şi administraţie publică europeană IFR, Ştiinţe penale IF,  

există structuri specifice de evaluare și asigurare a calității - comitete de calitate pe programe de studii. 

La nivelul acestor structuri de calitate se elaborează anual  Plan de activități privind asigurarea și 

evaluarea calității, urmat de rapoarte anuale privind asigurarea și evaluarea calității. 

Comisia pentru evaluarea și asigurarea calității de la nivelul facultății realizează periodic evaluarea 

internă a programelor de studii universitare de masterat Drept şi administraţie publică europeană IF, 

Drept şi administraţie publică europeană IFR, Ştiinţe penale IF, din perspectiva aspectelor următoare: 

nevoi și obiective identificate pe piața muncii, procese de predare-învățare-evaluare, resurse materiale, 

financiare și umane, concordanța dintre rezultatele declarate ale învățării și metodele de evaluare ale 

acestora, rezultate privind progresul și rata de succes a absolvenților, rata de angajabilitate a 

absolvenților în domeniul studiat, existența unui sistem de management al calității în scopul asigurării 

continuității și relevanței. Evaluarea semestrială a prestației didactice de către studenți, în conformitate 

cu metodologia de evaluare periodică a cadrelor didactice, are drept scop cunoașterea percepției 

studenților cu privire la calitatea activității prestate de personalul didactic din Universitatea 

Internațională Danubius din Galați. 

Îndeplinit 

74.  Procesul de monitorizare a opiniei 

studenților este adecvat din punctul de 

vedere al relevanței informației colectate, 

al ratei de răspuns precum  și al măsurilor 

de îmbunătățire (identificate și 

implementate). 

La nivelul Facultății de Drept au fost create condițiile pentru realizarea unui feed-back permanent din 

partea studenților. Conducerea facultății are, la rândul ei, a implementat un program special de audiențe 

pentru studenți, afișat la  avizier și pe site-ul universității. Opinia absolvenților programului evaluat este 

permanent monitorizată în cadrul comisiei de evaluare și asigurare a calității a programului de studii. 

Potrivit Raportului de evaluare a nivelului de satisfacție al studenților pentru anul universitar 2022-2023, 

atmosfera generală creată de cadrele didactice în cadrul cursurilor/ aplicațiilor) specifice Facultății de 

Drept  a înregistrat un punctaj corespunzător calificativului „Foarte bine”. 

Îndeplinit 

75.  Rezultatele monitorizării opiniei 

absolvenților asupra procesului de 

învățare din perioada studiilor universitare 

sunt utilizare în procesul de îmbunătățire 

a conținutului și structurii programelor de 

studii. 

Instituția adoptă o abordare proactivă în valorificarea opiniilor absolvenților, generând îmbunătățiri în 

structura și conținutul programelor de studii. La nivelul comitetelor consultative al efiecărui program de 

studii universitare de masterat există și absolvenți. De asemenea, la întâlnirile periodice organizate in 

vederea evaluării starii calității programelor de studii sunt invitati și absolvenți în vederea consultării 

asupra conținutului programelor de studii universitare de masterat. 

Îndeplinit 

76.  Rezultatele monitorizării opiniei 

angajatorilor cu privire la pregătirea 

absolvenților sunt utilizare în procesul de 

îmbunătățire a conținutului și structurii 

programelor de studii. 

Reprezentanții angajatorilor sunt consultați cu privire la adecvarea și corelarea programelor de studii de 

masterat la cerințele pieței muncii. Rezultatele monitorizării opiniei angajatorilor cu privire la pregătirea 

absolvenților de master sunt utilizate în procesul de îmbunătățire a conținutului și structurii programelor 

de studii universitare de masterat DAPE IF, DPE IFR, Științe Penale IF, prin revizuirea periodică a 

planurilor de învățământ, a grilelor de competență și a fișelor de disciplină. 

Îndeplinit 
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77.  Monitorizarea opiniei studenților cu privire 

la procesul didactic confirmă eficiența 

acestuia și a serviciilor suport oferite. 

Rezultatele analizelor referitoare la calitatea predării, învățării și evaluării studenților confirmă adecvarea 

metodelor de predare și evaluare utilizate. Conform Raportului de evaluare a cadrelor didactice de către 

studenți calitatea predării, învățării și evaluării studenților este analizată iar rezultatele sunt evidențiate 

în cadrul raportului.  

Îndeplinit 

78.  Instituțiile de învățământ superior/ 

Facultățile organizatoare a programelor 

din domeniul de studii universitare de 

masterat oferă informații publice 

complete, actualizate și ușor accesibile, 

asupra: 

a) obiectivelor programelor de studii și 

curriculumul, 

b) calificările și ocupațiile vizate,  

c) politicile de predare-învățare și 

evaluare,  

d) resursele de studiu existente,  

e) rezultatele obținute de 

studenți/absolvenți, 

f) sistemul de management a calității. 

Pe website-ul Universității Internaționale Danubius, în secțiunea dedicată Facultății de Drept sunt 

prezentate programele de studii de masterat, precum și planurile de învățământ și fișele disciplinelor. 

Astfel, Facultatea de Drept oferă informații publice actualizate și ușor accesibile despre: misiunea și 

obiectivele programelor de studii și curriculumul, calificările și ocupațiile vizate, politicile de predare-

învățare și evaluare, resursele de studiu existente, rezultatele obținute de studenți/absolvenți, sistemul 

de management al calității. 

De asemenea, anual se elaborează și se publică metodologii de admitere în care sunt prezentate 

programele de studii, componența dosarului de înscriere, condițiile de înscriere, statistica rezultatelor 

admiterii din anii precedenți, taxele, facilitățile oferite candidaților, programul admiterii. 

Pe site ul Facultatii de Drept sunt prezentate informații actualizate referitoare la: 

- Misiunea și obiectivele programelor de studii; Admitere; Burse; Finalizare de studii; Regulament de 

organizare și funcționare; Conducere; Cadre didactice; Prezentarea programelor de masterat; Cursuri 

Postuniversitare; Învățământ la distanță si Învățământ cu Frecvență Redusă; Planuri de învățământ; 

Ghidul Studentului-MASTER; Raport CEAC; Suplimente la diplomă. 

 

Îndeplinit 

 

Observații  

Cercetarea științifică nu este relevantă, conținutul notelor de curs este minimal, fișele disciplinelor nu sunt coordonate, disciplinele sunt supra-

dimensionate sub aspectul numărului disciplinelor și a tematicii cursurilor.  

Recomandări  

1. Atragerea unui număr mai mare de studenți internaționali, care ar aduce un specific aparte programelor de studii; 

2. Un accent mai mare pe activități practice și workshop-uri, și promovarea mai mult a sistemului de învățământ hibrid; 

3. Diversificarea metodelor de colectare a feedback-ului prin prisma interviurilor, focus grupuri și chestionarelor detaliate, pentru a obține 

perspective mai clare de la angajatori, studenți și absolvenți, utile în regândirea programelor de studii universitare de masterat; 

4. Implicarea mai activă a absolvenților în comisiile de evaluare a programelor de studii pentru a oferi perspective asupra eficienței acestora și a 

nevoilor actuale ale pieței muncii; 

5. Evaluarea programelor de studiu să presupună atât verificarea obiectivelor/ competențelor/ rezultatele învățării, dar și a conținuturilor 

disciplinelor; 

6. Publicarea periodică a rezultatelor evaluărilor și a măsurilor de îmbunătățire într-un format accesibil (pe site-ul instituției), pentru a asigura 

transparența proceselor de asigurare a calității și pentru a implica întreaga comunitate academică în acest demers; 

7. Reanalizarea procedurilor de verificare a similitudinilor din perspectiva evaluării raportului de similitudine de către cadrul didactic coordonator; 
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8. Stabilirea unor parametri adecvați de identificare a similitudinilor, pentru a se asigura cu adevărat originalitatea lucrării; 

9. Achiziția de tratate/ cursuri universitare/ monografii să fie constantă; 

10. Elaborarea de cursuri universitare/ suporturi de curs de cadrele didactice titulare, la un nivel științific adaptat programelor de master; 

11. Analiza conținuturilor fișelor disciplinelor trebuie să se realizeze anual; 

12. Revederea numărului de ECTS aferent unei discipline didactice; 

13. Eliminarea temelor repetitive la diverse discipline; 

14. Comisia privind asigurarea calității trebuie să verifice conținutul disciplinelor din planul de învățământ, pentru a se stimula interdisciplinaritatea 

și a se combate repetarea unor discipline.  

15. Revizuirea fișelor disciplinelor. (Analizarea creditelor transferabile alocate și a orelor de studiu, pentru fiecare disciplină în parte. Analizarea 

conținuturilor disciplinelor, în vederea eliminării redundanțelor sau a predării unor teme care nu au legătură cu tematica masterului.) 

16. Actualizarea planurilor de învățământ prin raportare la rezultatele anticipate ale învățării. 

17. Analizarea structurii programelor de master și reevaluarea duratei acestora. 

18. Identificarea posibilelor dezvoltări în carieră sau atragere de cadre didactice din exteriorul instituției, în special în situația în care persoanele care 

ocupă posturile didactice au împlinit vârsta de pensionare.  

19. O nouă analiză a politicii de resurse umane, constituirea de posturi didactice ținând cont de încărcarea rezonabilă a normelor, dar și de 

dezvoltarea carierei și activitățile și preocupările științifice ale cadrelor didactice. 

20. Aplicarea dispozițiilor art. 219 din Legea Învățământului Superior să se realizeze prin analizarea fiecărei situații punctuale, iar aplicarea 

excepției prevăzută de alin. (3) să se fundamenteze pe analize ale forurilor de conducere din instituție. 

21. Constituirea de posturi didactice să se realizeze pe baza nevoilor, a planurilor de învățământ și a propunerilor de dezvoltare în carieră. 

22. Actualizarea componenței CEAC, în conformitate cu prevederile Legii învăţământului superior nr. 199/2023, Capitolul III, art. 227, al. 5 d) și 

anume suplinirea numărului studenților reprezentanți în comisie. 
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 PROPUNEREA  COMISIEI  DE  EVALUARE 

 

Propunerea Comisiei permanente de specialitate – Științe Juridice, adoptată în 

şedinţa din data de 29.11.2024 a fost menținerea acreditării domeniului de studii universitare 

de masterat DREPT, cu o capacitatea de școlarizare de 150 studenți școlarizați în primul an 

de studii, conform Extrasului din procesul verbal, Raportului de evaluare al Comisiei şi Fişelor 

de evaluare, înregistrate la ARACIS cu nr. 5965 din 29.11.2024. 

 Structura domeniului de masterat evaluat este următoarea:  

 

 EVALUAREA ÎN CONSILIU ŞI    

AVIZUL  CONSILIULUI  ARACIS 

 

Consiliul ARACIS a apreciat că procesul de evaluare s-a desfăşurat conform 

prevederilor Metodologiei de evaluare externă, a Ghidului activităţilor de evaluare a calităţii 

programelor de studii universitare şi a instituţiilor de învăţământ superior și a Ghidului de 

evaluare externă periodică a domeniilor de studii universitare de masterat.  

Din analiza Raportului de autoevaluare, pe baza Rapoartelor înaintate de comisia 

permanentă de specialitate şi a avizului Departamentului de Evaluare Studii Universitare 

privind respectarea procedurilor, Agenţia Română de Asigurare a Calităţii în Învăţământul 

Superior a constatat că:  

Domeniul de studii universitare de masterat Drept cu structura menționată mai sus 

satisface criteriile, standardele şi indicatorii de performanţă şi standardele specifice. 

 

 

 

 

Nr. 

crt. 

Programul de studii universitare de 

masterat 
Locație 

Limbă de 

predare 

Formă de 

învățământ 

Nr. de 

credite de 

studiu 

transferabile 

Tip masterat 

(cercetare/ 

profesional/ 

didactic) 

1.  Drept și administrație publică europeană  Galați română IF 90 profesional 

2.  Drept și administrație publică europeană  Galați română IFR 90 profesional 

3.  Științe penale  Galați română IF 90 profesional 
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 AVIZUL CONSILIULUI ARACIS 

 În Raportul Agenţiei Române de Asigurare a Calităţii în Învăţământul Superior, 

elaborat şi aprobat în conformitate cu prevederile Legii nr. 87/2006, cu modificările și 

completările ulterioare, se propune: 

  MENȚINEREA ACREDITĂRII domeniului de studii universitare de masterat –  

DREPT având următoarea structură:  

 

 din cadrul Universității Internaționale Danubius; 

 capacitatea de școlarizare în primul an de studii: 150 de studenţi. 

 Prezentarea sintetică a rezultatelor evaluării domeniului de studii universitare 

de masterat analizat se regăsește în anexa prezentului raport.   

Raportul Agenţiei Române de Asigurare a Calităţii în Învăţământul Superior şi soluţia 

propusă au fost discutate şi aprobate de Consiliul ARACIS la data de 05.12.2024.  

 

Biroul Executiv al Consiliului ARACIS 

 

Președinte Prof. univ. dr. ing. Valentin NĂVRĂPESCU  

Vicepreședinte Prof. univ. dr. ing. Teodor-Ioan TRAȘCĂ  

Secretar general Prof. univ. dr. ing. Marius Gabriel 

PETRESCU 

 

Coordonator Departament 

de Evaluare Instituțională și 

Audit 

Prof. univ. dr. ing. Neculai-Eugen 

SEGHEDIN 

 

Coordonator Departament 

de Evaluare Studii 

Universitare 

Prof. univ. dr. Nicoleta-Claudia 

MOLDOVAN 

 

Acest aviz se transmite Ministerului Educaţiei în vederea elaborării Hotărârii de 

Guvern şi spre luare la cunoştinţă Universității Internaționale Danubius, fiind valabil 5 (cinci) 

ani de la data comunicării prezentului raport. Cererea de evaluare periodică se va depune 

cu trei luni înainte de expirarea termenului de valabilitate a cărui respectare cade în sarcina 

instituției de învățământ superior. 

 

București, decembrie, 2024 

P020/ 5965 MA 

NCM/CF 

Nr. 

crt. 

Programul de studii universitare de 

masterat 
Locație 

Limbă de 

predare 

Formă de 

învățământ 

Nr. de 

credite de 

studiu 

transferabile 

Tip masterat 

(cercetare/ 

profesional/ 

didactic) 

1.  Drept și administrație publică europeană  Galați română IF 90 profesional 

2.  Drept și administrație publică europeană  Galați română IFR 90 profesional 

3.  Științe penale  Galați română IF 90 profesional 
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Anexă 

 
Denumire /Indicatori Observații 

1. Instituția de învățământ 

superior (denumire în limba 

română și în engleză) 

Universitatea Internațională Danubius/ Danubius International University 

 

2. Domeniul de studii universitare 

de masterat evaluat (denumire 

în limba română și în engleză) 

Drept/ Law 

 

3. Lista programelor de studii 

universitare de masterat din 

domeniu (denumire în limba 

română și în engleză) 

Drept și administrație publică europeană – IF 

Drept și administrație publică europeană – IFR 

Științe penale - IF 

4. Numărul de studenți 

înmatriculați la programele de 

studii de masterat din domeniu  

(la fiecare program în parte, 

pentru masteranzii actuali) 

127/98 

5. Numărul de cadre didactice 

care predau la programele de 

studii de masterat din domeniu, 

din care titulari 

20/ 16 

6. Diplomă eliberată Diplomă de master 

7. Nivelul de calificare conform 

CNC 

7 

8. Obiectivele comune ale 

programelor de studii de 

masterat din domeniu 

Conform fișei 

 

9. Durata de școlarizare 

(exprimată în număr de 

semestre) 

1.3 

2.3 

3.3 

10. Numărul total de credite ECTS 1. 90 

2. 90 
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3. 90 

11. Scurtă descriere a calificărilor 

vizate pe domeniu 

jurist/ consilier juridic/ avocat/ magistrat 

12. Verdict - Menținerea acreditării 

/ neacreditare (în limba română 

și în engleză) 

Menținerea acreditării/ Maintaining Accreditation 

 

13 Modificări solicitate în vederea 

reanalizării domeniului 

- 

14. Acreditat de ARACIS la data de   

15. Echipa de evaluatori ARACIS: Conf.univ.dr. Gabriel Liviu Ispas 

Prof.univ.dr. Bogdan Țonea 

Std. Alina Ionașcu 

16. Perioada vizitei de evaluare 20 - 22 noiembrie 2024 

 


